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Students’ Feedback 20?? 

 

Important Information 

          Feedback Method  :      Sample survey 

 Commerce Faculty:      Total???/???? Samples collected (± 10%) 

  Science Faculty       :     Total???/???? Samples collected   (± 10%) 
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 B. K. District Kelavani Mandal, Palanpur Managed  

R. R. MEHTA COLLEGE OF SCIENCE & C. L. PARIKH COLLEGE OF COMMERCE, 
PALANPUR 

(Re-accredited at the “A” (CGPA: 3.01) Level by NAAC, 2014) 
 
 

                 Question: 1    Students’ Feedback on Course 

 
Name :      Faculty:   Science / Commerce  

Department :          Class/Years/Semester : ____________________ 

 

1.1     Please rate the course on the following attributes using the 1 to 5 point scale shown. 

           GLR[ VF5[,F ;\A\lWT V\SMGM p5IMU SZLG[ VeIF;S|DG[ !v 5 G]\ Z[8L\U VF5MP 

1. Excellent 2. Very Good 3. Good 4. Poor 5. Very Poor 

No. Particulars Rating 

1.1.1 Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, 

analytical abilities, or broadening perspectives)  

lJnFG]\ D}<I sSF{X<I4 lJEFJGFVM4 7FG4 D}<IF\SG 1FDTFVM VYJF lJlJW 

5F;F\VMG[ lJ:T'T SZJFGF ;\NE"DF\f 

 

1.1.2 Applicability/relevance to real life situations  

JF:TlJS HLJG 5lZl:YlTVMDF\ A\WA[;T]\q IMuITFq ;FTtITF 

 

1.1.3 Depth of the course content 

lJQFI J:T]GL é\0F. 

 

1.1.4 Extent of coverage of course 

VeIF;G[ VFJZJFGL CNq lJ:TFZ 

 

1.1.5 Extent of effort required by students 

lJnFYL"VMGF 5|IF;GL H~lZIFTGL DIF"NFq lJ:TFZ 

 

1.1.6 Relevance/learning value of project/ report 

IMuITFq 5|MH[S8 TYF ZL5M8"GL lX1F6DF\ ;FTtITF 

 

1.1.7 Overall rating 

V[SN\Z[ D}<IF\SG 
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1.2  
 

  Is the internal assessment system conducive to (tick in the relevant cell) 

  VF\TlZS D}<IF\SG 5wWlT 5lZ6FD,1FL K[m sIMuI BFGFDF\ √  SZMf  

No. Particulars Highly Appreciably 
Moderately   

Poorly 
Not at all 

1.2.1 
Understanding the course 

VeIF;GL ;DH}TL 

    

1.2.2 
Early discovery of difficulties 

sX~VFTDF\ H VeIF;,1FL D]xS[,LVMf 

    

1.2.3 
Interaction with the teacher 

lX1FS ;FY[ sVeIF; C[T]q JFTF",F5f RRF 

    

1.2.4 
  regular work 

lGIlDT SFI" 

    

1.2.5 
continuous self-assessment 

  ;TT :JD}<IF\SG 

    

 

Question: 2 Students’ Feedbacks on Teachers 
Name of the Student:--------------------------------------------------  Semester :  

 

Department: ------------------------ ---------------                             Faculty: Science / Commerce 

            Please rate the teacher on the following attributes using the V, G, S and U point scale 

shown. 

GLR[ VF5[,F ;\A\lWT ;\7FGMGM p5IMU SZLG[ VwIF5SMG[ V,G,S VG[ U G]\ Z[8L\U VF5MP 

V.   Very good G.   Good S.  Satisfactory         U.   Unsatisfactory 

36]\ ;FZ]\ ;FZ]\ ;\TMQFSFZS V;\TMQFSFZS 

 

No 
Code  of  The Teacher  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 
Particulars 

2.1 

Knowledge base of the teacher  

(as perceived by you)  

VwIF5SMGF  7FGGM VFWFZq 5FIM sTDFZF 

NŸlQ8SM6YLf 

                  

2.2 Communication Skills (in terms                   
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of articulation and 

comprehensibility)  

;\RFZ SMX<I sZH]VFT VG[ :5Q8TF f 

2.3 

Sincerity / Commitment of the 

teacher 

VwIF5SGL U\ELZTF VG[ 5|lTAwWTF 

                  

2.4 

Interest generated by the 

teacher 

VwIF5S äFZF Z; HUF0JM 

                  

2.5 

Ability to integrate course material 

with 

environment/other issues, to 

provide a 

broader perspective 

lJXF/ 5lZ5[1IDF\ ;DHFJJF C[T] 5IF"JZ6 

VG[qTYF ALHF VgI D]¡FVM VeIF; ;FY[ 

HM0JFGL 1FDTF 

                  

2.6 

Ability to integrate content with 

other 

Courses  

VgI VeIF;M ;FY[ lJQFIJ:T]G[ HM0JFGL 

1FDTF 

                  

2.7 

Accessibility of the teacher in 

and out of the class  (includes  

availability  of  the  teacher  to 

motivate  further  study  and  

discussion outside class) 

JU"DF\ S[ JU"GL ACFZ lX1FSG[ ;C[,F.YL 

D/JFGL VG]S}/TF slJnFYL"VMG[ JU"GL ACFZ 

RRF" DF8[ p5ZF\T VeIF; C[T] VFU/ 5|[Z6F 

VF5JF DF8[ lX1FSGL Tt5ZTFG]\ D}<IF\SGf 

                  

2.8 

Ability to design quizzes /tests 

/as signments / examinations 

and projects to evaluate 

students understanding of the 

Course. 

VeIF;G[ ;DHJF DF8[ lJnFYL"VMG[ 

5|̀ GM¿ZL4 5ZL1FF4 V[;F.D[g84 5|MH[S8; 

AGFJJFGL 1FDTF 
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2.9 

Provision of sufficient time for 

feedback 

lO0A[S DF8[ 5}ZTF ;DIGL HMUJF 

                  

2.10 
Overall rating 

V[SN\Z[ D}<IF\SG 

                  

 

 

Question : 4   Student Feedback on Teachers (Overall Teachers 

Feedback)   
                                                 Commerce Faculty: (2017-18) 
 

Name of the Student: ____________________________________________________ 

 

  Semester : ______           Roll No. ___________ 

    

 

                                         Please tike mark shown Rating of the Teacher 
    

Que No.  Particulars Very good Good Satisfactory  Unsatisfactory 

1 

Knowledge base of the teacher  

(a s perceived by you)  

VwIF5SMGF  7FGGM VFWFZq 5FIM sTDFZF NŸlQ8SM6YLf 

    

2 

Communication Skills (in terms of 

articulation and comprehensibility)  

;\RFZ SMX<I sZH]VFT VG[ :5Q8TF f 

    

3 
Sincerity / Commitment of the teacher 

VwIF5SGL U\ELZTF VG[ 5|lTAwWTF 

    

4 
Interest generated by the teacher 

VwIF5S äFZF Z; HUF0JM 

    

5 

Ability to integrate course material with 

environment/other issues, to provide a 

broader perspective 

lJXF/ 5lZ5[1IDF\ ;DHFJJF C[T] 5IF"JZ6 VG[qTYF 

ALHF VgI D]¡FVM VeIF; ;FY[ HM0JFGL 1FDTF 

    

6 Ability to integrate content with other     
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Courses  

VgI VeIF;M ;FY[ lJQFIJ:T]G[ HM0JFGL 1FDTF 

7 

Accessibility of the teacher in and out of 

the class  (includes  availability  of  the  

teacher  to motivate  further  study  and  

discussion outside class) 

JU"DF\ S[ JU"GL ACFZ lX1FSG[ ;C[,F.YL D/JFGL 

VG]S}/TF slJnFYL"VMG[ JU"GL ACFZ RRF" DF8[ p5ZF\T 

VeIF; C[T] VFU/ 5|[Z6F VF5JF DF8[ lX1FSGL 

Tt5ZTFG]\ D}<IF\SGf 

    

8 

Ability to design quizzes /tests /as 

signments / examinations and projects 

to evaluate students understanding of 

the 

Course. 

VeIF;G[ ;DHJF DF8[ lJnFYL"VMG[ 5|̀ GM¿ZL4 5ZL1FF4 

V[;F.D[g84 5|MH[S8; AGFJJFGL 1FDTF 

    

9 
Provision of sufficient time for feedback 

lO0A[S DF8[ 5}ZTF ;DIGL HMUJF 

    

10 
Overall rating 

V[SN\Z[ D}<IF\SG 

    

 

 

                                                                                                                                                   Signature of the Student 
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B. K. District Kelavani Mandal, Palanpur Managed  

R. R. MEHTA COLLEGE OF SCIENCE & C. L. PARIKH COLLEGE OF COMMERCE, 
PALANPUR 

(Re-accredited at the “A” (CGPA: 3.01) Level by NAAC, 2014) 
 
 

  Question: 3 Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell) 
 

 
           Name:                   Faculty: commerce / science  

      

           Department:                                                        Semester: (-------)  

  

                                                                                √ mark in the relevant cell (IMuI BFGFDF\ √ SZMf 

  

No. Item 

B]A ;FZM ;FZM V[S\NZ GA/M B]A GA/M 

    Very good Good Average Poor Very poor 

3.1 Academic content  

sX{1Fl6S ;FDU|Lf 

     

3.2 Fairness of evaluation 

sD}<IF\SGGL 5|DFl6STF f 

     

3.3 Interaction with faculty 

sVwIF5SM ;FY[ JFTF",F5q RRF"f  

     

3.4 Interaction with 

administration 

s;RF,SM ;FY[ JFTF",F5q RRF"f 

     

3.5 Library facilities 

sU|\YF,IGL ;UJ0Mf 

     

3.6 Computer facilities 

sSMd%I]8Z ;UJ0Mf 

     

3.7 Hostel facilities 

sKF+,IGL ;UJ0Mf 
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3.8 Recreational facilities 

sDGMZ\HGGL ;UJ0Mf 

     

3.9 Extra-curricular activities 

slX1F6[¿Z 5|J'lTVMf 

     

3.10 Sports facilities 

sZDTUDTGL ;UJ0Mf 

     

 

B. K. District Kelavani Mandal, Palanpur Managed  

R. R. MEHTA COLLEGE OF SCIENCE & C. L. PARIKH COLLEGE OF COMMERCE, 
PALANPUR 

(Re-accredited at the “A” (CGPA: 3.01) Level by NAAC, 2014) 
 

 Question : 4  Feedback from Alumni 

 
Name: Mr./Ms/Mrs. ------------- -------------------------------------  Age (years): -------  Sex (M/F): --- 

  
Dept.: ---------------------------------- -   Year of Study: -------   Occupation: ------------------------------- 
 
            Make a tick mark in the appropriate cell : 
 

No. Particulars Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

 disagree 

 lJUT  ;\5}6" ;CDT ;CDT T8:Y V;\DT ;\5}6" V;\DT 

1 I feel proud to be the student of College 

VF SM,[HGF lJnFYL" TZLS[ DG[ UJ" K[P 

     

2 The learning I had in the college is useful 

in my career.  VF SM,[H äFZF DG[ 5|F%T lX1F6 

DFZL SFZlSNL"DF\ B}A H DNN~5 YI]\ K[Pq lGJ0I] K[Pq 

;FlAT YI]\ K[P 

     

3 The developments in the college in 

recent years are appreciative.  

CF,GF JQFM"DF\ SM,[HDF\ YI[, lJSF; 5|;\XGLI K[P 
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4 The new courses introduced meet 

contemporary requirements.  

JT"DFG H~lZIFTMG[ VG]~5 GJF VeIF;S|DM NFB, 

SZJFDF\ VFjIF K[P 

     

5 College is involving alumni in its 

activities. 

SM,[H 5MTFGL TDFD 5|J'lTVMDF\ E}T5}J" lJnFYL"VMG[ 

;FD[, SZ[ K[P  

     

6 The  alumni  have  a  role  to  play  in  

academically strengthening

 the college further. 

X{1Fl6S NlQ8V[ SM,[HG[ CÒ 56 DHA}T SZJF DF8[ 

E}T5}J" lJnFYL"VMV[ DCtJGL E}lDSF EHJFGL K[P 

     

7 The alumni have a role to play in  

financially strengthening the college.  

VFlY"S ZLT[ SM,[HG[ DHA}T SZJF DF8[ E}T5}J" 

lJnFYL"VMV[ DCtJGL E}lDSF EHJFGL K[P  

     

8 Formation of Department wise alumni 

associations is a step in the right 

direction.  

E}T5}J" lJnFYL"VMG]\ ;\U9G T[DGF lJEFUM 

sl05F8"D[g8f G[ wIFGDF\ ,.G[ AGFJJFDF\ VFJ[ T[ V[S 

;FRL lNXFDF\ IMuI 5U,]\  K[P   

     

9 The Department administration should 

take initiative to efficiently enroll and 

strengthen the alumni-association.  

E}T5}J" lJnFYL"VMGF ;\U9GG[ DHA}T SZJF TYF T[GL 

;\bIFDF\ J'lwW YFI T[ DF8[ H[ T[ l05F8"D[g8GF lJEFU 

;\RF,G[ SFI"1FD 5U,F\ ,[JFP 
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Suggestions for further improvement: 
;]WFZF DF8[GF VgI ;}RGMo 

 
----------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- ------------ 

 
 

----------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- ------------ 
 
 

----------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- ------------ 
 
 

----------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- ------------ 
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Students Feedback: Science Faculty :- 2017-18 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, 

Palanpur 

 Classwise Samples:    

B.Sc Semester – 1-2:-                            30 (thirty) Samples. 

B.Sc Semester – 3-4:-                            26(thirty)         Samples. 

B.Sc Semester – 5-6:-                           26 (thirty)        Samples. 

 

 

 Attachment:          Feedback form  

 Remark :    Teachers’ Feedback  (  Teachers’ Overall Rating/ all Teachers’ 

                 Average Rating ) 
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 R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, Palanpur. 

Feedback 2017-18 : Science Faculty (first year) 

Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 

Grad Grading By Students’ Remark 

Excellent 31.43 Received feedback on the 

course design prescribed by 

the University for science 

graduate level is very good.  

97.15 Students shown an 

average satisfaction on the 

curriculum as it is moderate 

for professional and 

employability prospects. 

Very Good 39.05 

Good 26.67 

Poor 1.90 

Very Poor 0.95 

  

Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 

Grad Rating By Students’ As received Feedback data 

88.67% students given high 

rating that proved the 

constant internal 

monitoring of students’ 

performance and career 

oriented guidance on time 

by subject teachers 

enhanced their confidence 

and motivated them. 

Highly 54.67 

Appreciably 34.00 

Moderately   Poorly 8.00 

Not at all 3.33 

  

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  ) 

      All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By Students’ Students are contented and 

displayed a distinctive figure 

of 94.07% on all teachers’ 

performance. With a highly 

impressive 0% of 

discontentment. 

Very Good 69.07 

Good 25.00 

Satisfactory 5.93 

Unsatisfactory 0.00 
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Question : 3   Overall Rating          (All Questions’ Average  ) Remark 

Grad Grading By Students’             In terms of overall 

performance, 89.33% of 

students are highly satisfied 

with all types of facilities 

provided them by the 

college. 

Very Good 48.33 

Good 41.00 

Average 5.77 

Poor 2.60 

Very Poor 0.67 

 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, Palanpur. 

Feedback 2017-18: Science Faculty  (second year) 

Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 

Grad Grading By Students’ Remark 

Excellent 16.48 The feedback on the course 

design prescribed by the 

University for science 

graduate level is moderate. 

94.99 Students shown an 

average satisfaction on the 

curriculum as it is very good 

for professional and 

employability prospects. 

Very Good 40.66 

Good 37.91 

Poor 3.85 

Very Poor 1.10 

  

   

Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 

Grad Rating By Students’ As received Feedback data 

83.85% students given high 

rating that proved the 

constant internal monitoring 

Highly 42.31 

Appreciably 41.54 
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Moderately   Poorly 10.77 of students’ performance 

and career oriented 

guidance on time by subject 

teachers enhanced their 

confidence and motivated 

them. 

 

Not at all 5.38 

  

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  ) 

      All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By Students’ With a highly impressive 

2.14% discontent on all 

teachers’ performance, 

students are content and 

displayed a distinctive figure 

of 77.14% on all teachers’ 

performance.  

Very Good 28.21 

Good 48.93 

Satisfactory 20.73 

Unsatisfactory 2.14 

  

   

Question : 3   Overall Rating          (All Questions’ Average  ) Remark 

Grad Grading By Students’             In terms of overall 

performance more than 

63.46 percent of students 

are satisfied with all facilities 

provided by college.  

Very Good 31.15 

Good 32.31 

Average 22.69 

Poor 6.54 

Very Poor 7.31 
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R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, 

Palanpur. 

Feedback: 2017-18 (Science Faculty: third year) 

Question : 1 .1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 

Grad Grading By Students’ Remark 

Excellent 28.57 As per received data, 

students are satisfied 

at some level with the 

curriculum as it is 

prosperous for 

professional and 

employability 

prospects. 

Very Good 41.21 

Good 26.92 

Poor 3.30 

Very Poor 0.00 

  

 

Question: 1 .2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 

Grad Rating By Students’ It is proved that 

constant internal 

monitoring of students’ 

performance and 

career oriented 

guidance on time by 

subject teachers 

enhanced their 

confidence and 

motivated them.  

Highly 32.31 

Appreciably 56.15 

Moderately   Poorly 11.54 

Not at all 0.00 

  

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  ) 

All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By Students’ Feedback Cell has 

asked students to 

evaluate performance 

of teachers. On all 

Very Good 25.21 

Good 70.94 
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Satisfactory 3.63 teachers’ performance, 

students are highly 

contented and 

displayed a distinctive 

figure of 96.15% on all 

teachers’ performance 

with discontent of 0 % 

only. 

Unsatisfactory 0.21 

  

  

 

  Remark 

Question : 3   Overall Rating          (All Questions’ Average  )  

Very Good 38.08          The overall 

performance, 76.93% of 

students are satisfied 

with all types of 

facilities provided by 

college. 

Good 38.85 

Average 18.85 

Poor 4.23 

Very Poor 0.00 

  

 

 

 

Students Feedback: Commerce Faculty :- 2017-18 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, 

Palanpur 

 Classwise Samples:    

B.Com Semester – 1-2:-          98 (seventy) Samples 

 B.Com Semester – 3-4:-         55 (fifty)         Samples  

B.Com Semester – 5-6:-          28 (fifty)        Samples. 

Alumni: -                               
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 Attachment:                Feedback form  

Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )   B. com Sem : 1-2 

Grad Grading By Students’ Remark 

Excellent 25.95 The feedback  on the 

course design prescribed 

by the University for 

commerce graduate level 

is moderate. 94.17 

Students shown an 

average satisfaction on 

the curriculum as it is 

moderate for professional 

and employability 

prospects. 

Very Good 36.30 

Good 31.92 

Poor 5.25 

Very Poor 0.58 

   

Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )       B. com Sem : 1-2 

Grad Rating By Students’ Remark 

Highly 42.86             As received 

Feedback data 81.02% 

students given high rating 

that proved the constant 

internal monitoring of 

students’ performance 

and career oriented 

guidance on time by 

subject teachers 

enhanced their confidence 

and motivated them. 

 

Appreciably 38.16 

Moderately   Poorly 10.20 

Not at all 8.78 

   

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  )      B. com Sem : 1-2 

      All Teachers’ Average Remark 
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Grad Rating By Students’        With a highly 

impressive 1.88% 

discontent on all teachers’ 

performance, students 

are content and displayed 

a distinctive figure of 

87.75% on all teachers’ 

performance.  

Very Good 46.02 

Good 41.73 

Satisfactory 12.04 

Unsatisfactory 0.20 

   

Question : 3   Overall Rating  (All Questions’ Average  ) B.COM Sem 

1-2 

Remark 

Grad Grading By Students’  

Very Good 38.16             In terms of overall 

performance more than 

75.40 percent of students 

are highly satisfied with 

all facilities provided by 

college. It is found that 

the satisfaction level of 

this year is higher than 

previous year. 

Good 37.24 

Average 16.22 

Poor 4.39 

Very Poor 
3.98 

 

 

 

 

Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )   B. com Sem : 3-4 

Grad Grading By Students’ Remark 

Excellent 17.92 Received feedback on 

the course design 

prescribed by the 

University for 

commerce graduate 

level is moderate. 

Very Good 33.51 

Good 36.62 

Poor 7.27 
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Very Poor 4.68 

88.05% Students 

shown an average 

satisfaction on the 

curriculum as it is 

moderate for 

professional and 

employability 

prospects. 

   

Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )       B. com Sem : 3-4 

Grad Rating By Students’ Remark 

Highly 30.00    As received 

Feedback data 69.7% 

students given high 

rating that proved the 

constant internal 

monitoring of 

students’ 

performance and 

career oriented 

guidance on time by 

subject teachers 

enhanced their 

confidence and 

motivated them. 

 

Appreciably 39.70 

Moderately   Poorly 9.39 

Not at all 4.24 

   

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  )      B. com Sem : 3-4 

      All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By Students’ With a highly 

impressive 0.00% 

discontent on all 

teachers’ 

Very Good 47.45 

Good 38.73 
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Satisfactory 13.82 performance, 

students are content 

and displayed a 

distinctive figure of 

86.18% on all 

teachers’ 

performance.  

Unsatisfactory 0.00 

   

Question : 3   Overall Rating  (All Questions’ Average  ) B.COM Sem 3-4 Remark 

Grad Grading By Students’  

Very Good 39.45             In terms of 

overall performance 

more than 78.9 

percent of students 

are highly satisfied 

with all facilities 

provided by college.  

Good 39.45 

Average 13.27 

Poor 3.27 

Very Poor 4.55 

 

 

 

 

Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )   B. com Sem : 5-6 

Grad Grading By Students’ Remark 

Excellent 11.22 Received feedback on 

the course design 

prescribed by the 

University for 

commerce graduate 

level is moderate. 

85.2% Students shown 

an average satisfaction 

on the curriculum as it 

is moderate for 

Very Good 35.20 

Good 38.78 

Poor 10.20 

Very Poor 4.59 
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professional and 

employability 

prospects. 

   

Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )       B. com Sem : 5-6 

Grad Rating By Students’ Remark 

Highly 27.86              As received 

Feedback data 81.43% 

students given high 

rating that proved the 

constant internal 

monitoring of students’ 

performance and 

career oriented 

guidance on time by 

subject teachers 

enhanced their 

confidence and 

motivated them. 

 

Appreciably 53.57 

Moderately   Poorly 12.14 

Not at all 6.43 

   

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  )      B. com Sem : 5-6 

      All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By Students’ With a highly 

impressive 0.00% 

discontent on all 

teachers’ performance, 

students are content 

and displayed a 

distinctive figure of 

87.5% on all teachers’ 

performance.  

Very Good 32.14 

Good 55.36 

Satisfactory 12.50 

Unsatisfactory 0.00 
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Question : 3   Overall Rating  (All Questions’ Average  ) B.COM Sem 5-6 Remark 

Grad Grading By Students’  

Very Good 30.00             In terms of 

overall performance 

more than 77.50 

percentage of students 

are highly satisfied 

with all facilities 

provided by college.  

Good 47.50 

Average 15.36 

Poor 6.43 

Very Poor 0.71 

 

 

 

 

Question : 4 Feedback from Alumni (Science and Commerce):  2017 -18 

 

Grade : Percentage 

Strongly Agree 20.26 

Agree 62.09 

Neutral 11.11 

Disagree 4.58 

Strongly Disagree 1.96 

 

            Received feedback from alumni; more than 82.35 percentage alumni are highly satisfied 

with all facilities provided by the college.  

 

 

*************** 


